

# 江南华南雨雪逐渐减弱

## 长三角地区春运再次因雨雪陷入困境

据中央气象台2日预报,受冷暖空气的共同影响,2日白天到夜间,赣皖苏沪浙等地仍有较强降雪。从2日夜间开始,江南华南雨雪将逐渐减弱,但南方大部分地区自西向东仍有一次雨雪天气过程。

3日至4日,西藏东部、四川东南部、云南东部以及贵州西部阴有小雪(雨)或雨夹雪;江西东南部、福建大部、广东中南部、广西中南部以及海南等地有小到中雨。贵州西部局部地区有冻雨。

4日至5日,贵州东部、湖北西南部、湖南大部、江西北部等地阴有小雪或雨夹雪,部分地区有中雪;青藏高原东部、西南地区东部阴有小雪(雨)或雨夹雪,其中,贵州西部的部分地区有冻雨;江南东南部、华南大部阴有小到中雨。

2日,暴雪再次影响中国南部地区,长三角地区春运面临雨雪考验。铁路方面,刚刚恢复运输秩序的京广线、沪昆线又陷入困境,截至2日12时,



暴雪淹没杭州机场跑道,边检官兵奋力抗险 新华社记者 黄深钢 摄

管内始发客车停开26趟,晚点42趟;长途汽车客运严重受阻,上海2000余班长途客车停班;上海两大机场近千个航班延误。

### ■故事

## 为带女友回乡见父母 男子跳上火车顶被电击伤

轻轻一跳,爱侣差点阴阳相隔!2月的广州凄风冷雨,为了回湖南老家,32岁的李满军拖着女友张池来到广州火车站,1日凌晨,他们努力从天桥跳到雨篷,再从雨篷跳到火车顶,短短几分钟成功越过屏障,当他跳到火车顶上,满心欢喜地准备接过女友手中的行李时,却被火车顶上的高压电击倒,全身大面积烧伤。

### 从天桥跳到火车顶

1日下午,张池向记者复述了发生的那让人心悸的一幕。1日凌晨,李满军和张池置身于广州火车站拥挤的人流中,为了回老家岳阳,他们已经是第二次从顺德陈村赶过来了。两人火车票上的日期是1月29日。1月29日,他们第一次来到火车站,等了一天后被通知火车走不了,两人只好返回顺德。

虽然两人用了两个钟



女友守候在李满军身边

头奋力往火车站内挤,但面对有20万之众的人潮,他们的力量简直是微不足道。这时,他们发现有很多人爬上了火车站南边的一座天桥。那座天桥有点高,我们是爬过了铁丝网才爬上去的。”张池回忆说,他们爬上天桥后,有人告诉他们从这里跳下去,可以上火车。天桥下停着火车,他们说只要从天桥跳到雨篷上,再从雨篷跳下就能落到火车顶了。”为了能回家,李满军和张池决定冒险试试。

### 被高压电击倒起火

他先跳的,跳下去后,我就把箱子递给他,哪知道他刚伸手想接箱子就被火车顶上的高压电击倒了。”张池说,李满军被电时连喊都没喊上一声,就倒在火车顶上了。当时天很黑,他在那里不出声,我吓得赶紧叫救命,求那些人救救他,但都没人理我。”没多久,李满军身上的衣服突然冒出了烟,接着烧了起来,火势在大风中越发猛烈。见恋人生命危急,张池什么也不顾地跳了下去,脚也崴伤了。

我跳下去后,边帮他灭火,边大喊救命。”幸好附近有群众听到张池的呼救声帮忙报警。警察和工作人员赶到后,他们就用灭火器把满军身上的火扑灭了,随后,他们被送往医院抢救。 据《新快报》

## 陕西一国土局拖欠民工工资 红头文件成了白条

据《三秦都市报》报道 200多名农民工5年前在陕西安康市旬阳县政府搞开发的工程工地上干活,至今没拿到一分钱。今年春节前他们为讨薪又守候十天十夜,结果得到的是县政府资金无限期到位后,才能兑现的“红头文件欠条”。

1月29日晚8时许,安康市旬阳县的室外气温已接近零摄氏度。在该县国土资源局门前,乔大国等十多名小民工头挤在火盆前仍然浑身发抖。民工张志年指着地上的被子告诉记者,十天前他们专程代表200多名农民工,从四川广元市赶到安康市旬阳县,向旬阳县国土资源局讨要5年前所欠的工资。开始国土资源局领导说没有钱,不甘心的民工搭起帐篷吃住在原地继续努力,1月28日该局下发红头文件,文件承诺,县政府资金到位后,我局及时通知你们,由你们与施工单位来我局当面算清账,以施工单位提供的拖欠名单和数额为依据,所欠民工工资由我局现场向你们兑付。”并把该红头文件上的无限期承诺“等同欠条”。这个结果让农民工哭笑不得。 记者看到农民工手里拿

着旬县国土函字(2008)4号文件。内容承认“目前尚欠施工单位工程款400余万元,施工单位拖欠乔大国、李中喜等民工工资100余万元。五年来因工程无法启动,拖欠的工程款一直未兑付。”

记者分别见到旬阳县国土资源局局长陈景生和副局长赵启强。两位局长说,旬阳县政府5年前搞大开发,因贷款资金不到位等原因,工程最后被迫停工。原计划通过招商引资结算工程款,直到现在都没有结果。去年再次打算用汉江水电站在当地占土地款项来付清农民工工资,又因该工程未按时进入,还款计划再次落空。两位局长说,农民工所干工程是政府工程,该局仅是县政府委托的业主,所有工程款其实都要县政府埋单,但政府确实没有那么多资金,所以国土资源局也无能为力。这次下发红头文件,郑重向农民工承诺所欠工资不会食言,只是要等到政府资金到位才有能力解决。至于国土资源局红头文件上标注的“此承诺等同欠条”,两位局长笑称“当时发文太着急,欠考虑,闹笑话了,有些不严肃。”

## 国务院要求严控不合理用电

国务院办公厅2日发布关于加强电力需求侧管理实施有序用电的紧急通知,要求各省、自治区、直辖市人民政府,国务院各部委、各直属机构加强电力需求侧管理,加大实施有序用电力度,严格控制不合理用电。

电力供应紧张地区,首先要压缩高耗能、高排放企业和产能过剩行业用电,坚决停止不符合产业政策、违规建设和淘汰类企业的用电。电力供应相对宽松地区,也要从严控制、适当压缩高耗能、高排放企业和产能过剩行业用电,停止不符合产业政策、违规建设和淘汰类企业的用电。

同时,必须严格控制景观照明用电,限制娱乐场所用电,杜绝“亮化”工程等浪费现象。

各地区要优先保障受限人员疏散、铁路交通电信恢复、重要物资供应等用电需求;优先保障受灾地区用电需求;优先保障居民生活、医院、学校、铁路、交通枢纽、供水供热、广播、电信、金融机构、农业生产、石油天然气生产输送等涉及公众利益和国家安全的重要用户用电需求。要按照有序用电方案确保特殊行业安全生产用电需求,严禁对煤矿、化工企业等用户随意拉闸限电。

## 公安部通报最新道路交通情况

公安部通报截至2日11时最新全国道路交通情况。

**京珠高速公路通行状况:** 截至2日11时,京珠高速公路湖南衡阳以南的耒宜路段车辆行驶速度明显放缓。南方向出现多处拥堵。北上方向部分路段积雪16厘米,车辆通行缓慢。

**广东:**1日20时,京珠高速公路冰雪曾全部清除,但2日凌晨道路再度结冰。南方向梅花至大桥路段结冰20公里。北上方向东田至大桥路段结冰14公里,现正采取封闭措施。

部分重点地区高速公路

和(省)道通行状况:

**浙江全省高速公路入口** 允许大货车、大客车先行通行;上三高速在甬金互通、吴岙互通分流。省际卡点除杭徽高速昱岭关因安徽境内关闭外,其余通行正常。

截至2日11时,安徽省全省高速公路共有12处堵点,堵塞长度共计239公里,主要集中在合界、合巢芜、合宁、芜宣、庐铜高速公路。

**江西高速公路方面,**沪昆高速江西段、济广高速景德镇、南昌东绕城高速因大雪路面结冰缓慢通行。

综合新华社电

## 暴雪无法阻挡,宏图三胞数万台畅销货源陆续补仓

上周,中国IT零售连锁第一强宏图三胞连续发布《2008年IT白皮书》,在业界引起强烈反响。同时,宏图三胞全国所有门店启动08年度寒假促销,推出多项大型促销,引发新一轮的电脑抢购狂澜。据宏图三胞内部ERP信息系统数据显示,自1月23日起,宏图三胞各地各卖场的销售环比增长超过50%,暴雪天气依然不能阻止人们的购物热情,宏图三胞卖场成交量节节攀升,品牌台式电脑、笔记本和手机数码类成为畅销主流。随着销售的不断深入,宏图三胞各地卖场的货源供应相应逐渐告急……

**暴雪无法阻挡,数万台货源陆续补仓,确保市场充足供应**

近期,中国南方大部分地区连续普降暴雪给大半个中国老百姓的交通、电力、生活资料的供应等等带来了极大不便!鉴于如此恶劣天气,宏图三胞高层紧急调度,统筹控制,充分运用其全国连锁的庞大优势,发挥各地物流网络的吞吐能力,同时启动应急预案,陆续地、多频次地运输货源。从1月29日起,宏图三胞数百辆物流运输车队便开始陆续上路,频繁地穿梭在宏图三胞华东、华南和江浙沪之间,源源不断地把畅销台式电脑、笔记本电脑和手机数码类送到各个门店。

宏图三胞高层表示,暴雪天气不会影响宏图三胞的货源供应,春节期间,宏图

三胞会全力发动其庞大的组织力量、物流力量、仓储力量和与上游厂家的合作力量,全方位,全角度满足市场供应,确保畅销机,主流机价格稳定,货源充沛。

**厂家联手助阵,保证畅销机型决不断货**

为了最大限度地让利市场,吸引消费者,宏图三胞凭借其庞大的连锁规模优势,与众多实力厂家达成战略型合作伙伴关系。在这样的厂商联手模式下,上游厂家将给予宏图三胞更大的市场让利,而宏图三胞则充分利用其在终端和内部信息系统所掌握的资料为厂家提供有效的市场数据,包括在产品价位、型号、功能配置、消费者习惯和消费者

偏好等方面。**雪后初霁,本周将加大促销力度,再掀销售狂澜**

由于雪天影响,IT产品的市场需求收到一定的压制,自本周起,市场将有望复苏,消费者需求逐步旺盛。宏图三胞在畅销产品和促销礼品上都进行全力投入,把最好的产品、最优惠的价格和最好的服务带给广大消费者,其中部分笔记本电脑的优惠幅度超过1000元,还赠送免费的服务卡、超级大礼包、1G内存、路由器等。台式品牌电脑赠送打印机、电脑桌、音响、微波炉等,其中某款名品液晶电脑“望子成龙圆梦计划”跌破3000元。

## 海尔冰箱上市前先过用户关

在海尔冰箱任何一款产品没有走向市场以前,海尔冰箱产品研发部门就会邀请消费者代表在仔细查看冰箱产品以及体验使用后对产品“挑剔”。只要消费者提出任何一种“抱怨”,海尔冰箱的研发人员都要研究可行后对产品重新进行设计改进。

让消费者挑剔就是为了满足消费者的需求。在海尔看来,即便是自己能够整合全球的专家团队研发出创新的产品,但如果这些产品不能通过消费者检验,创新也就失去了意义。因此,新品上市前过用户关已经成为海尔冰箱的例行工作,这或许就是其18年蝉联中国冰箱市场第一的

秘密。

海尔为了让用户满意在研发方面的努力已经在市场上得到验证。其推出的法式对开门冰箱、法式六门冰箱、08奥运光等系列创新产品已经成为中国消费者的首选。特别是法式六门冰箱,作为一款高端产品,海尔法式六门冰箱在国庆期间成为中国市场畅销型号第一名,彻底颠覆了“低端畅销”的历史。

2008年的元旦期间,来自全国各大卖场的销售数据显示,海尔法式对开门冰箱、法式六门冰箱等产品在北京、上海、广州等全国各大商场极为走俏,甚至在合肥这样的二三级市场,也不断出现抢购之风。